MAOHMATIKA I TAZHZ

Ovopa:

AP. 8YA. 40

TTp60oOean kai agaipeon aToug dekadikoug apiBPoUG

o)

TTIPOZOEZH KAI AZAIPEZH ZTOYZ AEKAAIKOYZ APIOMOYZ

INa va mpooBéooupe A va agaipéooupe dekadikoUg apiBpouc, Toug ypdpoupe
Tov évav KATW aTd Tov dAAo, TTPOOEXOVTAG TO AKEPAIO HEPOC TOU €VOC vd
vypagei KATW aTté To AKEPAIo HEPOC TOU dAAoU Kal To OeKkadiko HEPOC Tou
€VOC KATW ato To deKAdIKO HEPOC TOU dAAoU.

270 aképaio UEPOC TTPOTEXOUKE 01 HOVADEC, Ol DEKADEC, OI EKATOVTADEC KTA.
TOU £VOC vad ypdpoUVv KATW amoé Ti ¢ Hovddeg, Tic dekadeg kai

TIC €KATOVTAdEC KTA. ToU dAAou, avTioToixa.

270 OeKkadIKO UEPOC TIPOTEXOUHE N UTTOdIAOTOAR, Ta £KATA TA EKATOOTA Kal
Ta XI1AI0OTd Tou £vO¢ va ypa@oUv KATw amod Tnv umodiaoToAn, Ta dékaTda, Td
€KATOOTA Kal Ta XIAl00Td Tou dAAou, avTioToixa.

Kdvoupe Tnv mp6aBeon A Thv dgaipeoh, OTWC Kdl 0TOUC dKEPAIOUC
ap1Bolc, aAAd 6Tav TeAeilooude Thy TPdaBOean R Thv agaipeon Tou
dekadikoU Hépoug, TIpIvV TTpoxXwphooule aThv TpdaBeon A Thv dgaipean Tou
aképaiou pépoug, Paloupe uTodiddgToAR 0To dBpoiopud A 0TO UTTOAQITIO KATW
amd Tn Béon Tou civai.

TTAPAAEITMATA

324,29
257,83
+ 32,35
614 47

547,83
- 95,25
452,58

Kavw Tic tpoaBéocic:
25,07+2156 = ; 3154 +26,05+=; 38,31+2,65+=;

41,23 + 23,95 =;

Kavw Ti¢ agaipéaeic:
54,67-3156 = ; 48,31-2,65+=; 9125-23,7=;

37,48 - 16,25 = ;




o)

IATIOTHTEZ AEKAAIKSOIN APTOMON

Ta pndevikd éxouv alia éTav ppiokovTal aTo TEAOC Tou aképaiou Hépoug (BnAadh mpiv Tnv
uttodiaaToAn). m.x. 30,14

Ta pndevikd éxouv alia 6Tav Pppiokovral avdyeoa ota yneia Tou aképaiou A Tou dekadikoU HEPOUC.
m.x. 301,14 - 31,104

Ta pndevikd dev éxouv aia 6Tav PpiokovTtal pTpoaTd amd To aképaio pépog (dnAadh atnv apxh Tou
dekadikoU apiBuov). m.x. 03,14

Ta pndevikd dev éxouv alia 6Tav PpiokovTal oTo TéEAog Tou dekadikoU apiBpov. m.x. 3,140. Etoi av
TpooBéooupe R diaypdyoupe Undevikd oTo TéAOC evdg dekadikoU apiBuol h alia Tou 8ev aAAalel.

—/

3. Kavw 1i¢ TpoaBéocic kal apaipéosic kaBeTa.

1,285 + 2,05= 3,27 + 0,583= 31,4 +22,383= 30,08 + 6,073=
0,108 + 0,78= 27,23 +0,24= 62,74 + 21,03= 27,32 + 16 42=
3,27 - 2,584= 7,200 - 3,25= 6,77 - 0,033= 25,46 - 13 52=
63,75 -12,012 75,26 - 13,76 34,17 - 23,584 97,2 - 34,256




